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Brixen/Bressanone, 09/01/2024 

 

 

„Forfettari“/“Minimi“ und Vereine 

Ges. 398/91 – allgemeine Pflicht zur 

elektronischen Rechnung  

 

Sehr geehrter Kunde, 

 

mit dem 1.1.2024 sind sämtliche 

Befreiungen für die Erstellung der 

elektronischen Rechnungen für die 

Sonderregime „Minimi“ (Ges. 98/2011), 

„Forfettari“ (Ges. 190/2014) sowie 

Vereine und Körperschaften (welche 

das Ges 398/91 anwenden) aufgehoben. 

Mit anderen Worten all diese Subjekte sind 

ab dem 1.1.2024 für die von ihnen 

erbrachten Lieferungen und Leistungen zur 

Erstellung und Aufbewahrung der 

elektronischen Rechnung 

verpflichtet.  

Wir ersuchen Sie daher von vorher 

genannten Subjekten keine Rechnungen in 

Papierform anzunehmen. Die Rechnungen 

sollten Sie ausschließlich in 

elektronischer Form erhalten. 

 

„Forfettari“/“Minimi“ e Associazioni 

L. 398/91 – obbligo fatturazione 

elettronica 

 

Gentile cliente, 

 

con effetto 1/1/2024 gli esoneri per 

l’emissione delle fatture elettroniche 

previsti per i regimi speciali dei „Minimi“ 

(DL. 98/2011), „Forfettari“ (L. 190/2014) 

e associazioni ed enti (che hanno optato 

per la L 398/91) sono soppressi.  

 

Conseguentemente a far data dal 

1/1/2024, tutti i soggetti precedentemente 

elencanti, per le cessioni e prestazioni di 

servizi effettati, sono obbligati emettere 

e conservare fattura elettronica.  

 

Chiediamo di non accettare fatture in forma 

cartacea dai soggetti sopra citati. Le fatture 

ricevute devono essere esclusivamente 

in forma elettronica. 

 

An unsere geschätzten Kunden 

Ai nostri clienti 
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Für Rückfragen stehen wir gerne zur 

Verfügung 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Psaier Geier Partner  

 

 

Restiamo a disposizione per eventuali 

chiarimenti 

 

Cordiali saluti 

Psaier Geier Partner  

 

 

 

 


